
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 437403157

SKODA Kamiq Selection

Details

Preis 26.780 €

Typ Pkw

Leistung 85 kW / 116 PS

Leistung 116

Kilometerstand 17.950 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 08/2024

Hersteller Farbe Schwarz-magic Perleffekt

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Partikelfilter

- Garantie - Regensensor - Elektr. Seitenspiegel

- Bluetooth - Bordcomputer - Elektr. Sitzeinstellung

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Skisack

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik

- Dachreling - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent - Armlehne

- Beheizbare Frontscheibe - Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - Müdigkeitswarner

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Schaltwippen

- Sprachsteuerung - Touchscreen - USB
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- Verkehrszeichenerkennung - Allwetterreifen - Blendfreies Fernlicht

- Winterpaket - Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung

- Apple CarPlay - Android Auto - Volldigitales Kombiinstrument

- Isofix Beifahrersitz - Induktionsladen für Smartphones - Musikstreaming integriert

- Innenspiegel autom. abblendend - Umklappbarer Beifahrersitz - Gepäckraumabtrennung

- Geschwindigkeitsbegrenzer - HU neu - Fernlichtassistent

- Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik

- Abstandstempomat - Tuner/Radio - Radio DAB

- LED-Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer - Pannenkit

- Anhängerkupplung Vorbereitung

Fahrzeugbeschreibung

Sonderausstattung:
Anhängerkupplung Vorbereitung, Chrom-Paket, Fahrassistenz-Paket, Infotainment-Paket, Interieur-Design-Paket Lodge, LM-Felgen 6,5x17 (Kajam AERO,

grau, glanzgedreht), Perleffekt-Lackierung

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte LED, 8 Lautsprecher, Ablagetasche an Vordersitzlehnen, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite,

Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Außenspiegel Wagenfarbe, Blinkleuchten LED in Außenspiegel integriert,

Bremsassistent, Bremsenergierückgewinnung, Brillenfach, Einparkhilfe hinten, Elektr. Bremskraftverteilung (EBV), Elektron. Differentialsperre (EDS), Elektron.

Querdifferentialsperre (XDS), Fahrassistenz-System: Auffahrwarnsystem mit City-Notbremsfunktion (Frontradar-Assistent), Fahrassistenz-System:

Berganfahr-Assistent (Hill-Holder), Fahrassistenz-System: Multikollisionsbremse (Multi Collision Brake), Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennung,

Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Freisprechanlage Telefon mit Bluetooth, Frontkamera,

Gepäckraumabdeckung / Rollo, Gepäcksicherung / Gepäckbefestigung (Cargo-Elemente), Geschwindigkeits-Regelanlage (Tempomat) inkl.

Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Handschuhfach beleuchtet, Heckleuchten LED mit dynamischem Blinklicht, Heckscheibe heizbar, Infotainment-Paket

Swing, Infotainment-System mit 8,2" Display, Innenausstattung: Loft, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter, Innenspiegel mit USB-Anschluss (Typ C),

Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Beifahrersitz, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig, Kennzeichenbeleuchtung LED,

Kofferraumbeleuchtung, Kopf-Airbag-System, Kühlergrill mit Chromrand, Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, Lendenwirbelstütze Sitz vorn rechts, Lenkrad

(Leder - 2-Speichen) mit Multifunktion und Schaltfunktion, Lenksäule (Lenkrad) verstellbar (vertikal / axial), Lichtassistent (Coming Home, Leaving Home),

Modellpflege, Motor 1,0 Ltr. - 85 kW TSI, Multifunktionsanzeige, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Netzprogramm im Kofferraum, Notrufsystem,

Otto-Partikelfilter (OPF), Phonebox, Radioempfang digital (DAB+), Radstand 2651 mm, Reifen-Reparaturkit, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzlehne

geteilt/klappbar (1/3-2/3), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6e, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Scheinwerfer LED, Schwellerabdeckung / -verkleidung

schwarz, Seitenairbag vorn, Selection, Service-System: Remote Services, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sonnenblende links mit Spiegel, Sonnenblende

rechts mit Spiegel, Start-Stop-Knopf (Start/Stop-Anlage ohne Schlüssel), Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) im Koffer-/Laderaum,

Stoßfängerabdeckung vorn und hinten, Platin-Grau, Textilfussmatten, Türgriffe außen Wagenfarbe, USB-Ladeanschlüsse (2-fach, Typ C) für 2.Sitzreihe,

USB-Schnittstelle vorn (2-fach, Typ C), Verzurrösen Koffer-/Laderaum, Wireless SmartLink

Inzahlungnahme Ihres Gebrauchtfahrzeuges (auch Unfallfahrzeuge oder Autos mit technischem Defekt)

Individuelle Finanzierungsangebote, KFZ-Versicherung und Gebrauchtwagengarantie in unserem Hause möglich.
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Nicht das richtige dabei? Sprechen Sie uns einfach an.

Zusammen suchen und finden wir Ihr Traumauto!

Ansprechpartner: Toni Preuß

Tel. 05151 - 92 50 03

E-Mail: preuss@fahrzeugcenter-janke.de

Trotz sorgfältiger Prüfung sind Fehler im Inserat nicht auszuschließen, Irrtümer und Zwischenverkauf behalten wir uns vor!

Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt
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